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Από το υπ’ αριθ. 7/2021 πρακτικό συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 

Αρ. απόφ. 110/2021                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα 

αιτήματα του Συλλόγου Εργαζομένων της 

Τράπεζας Πειραιώς (ΣΕΤΠ) 

 

Σήμερα 24 Μαΐου του έτους 2021 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 συνήλθε 

διά τηλεδιάσκεψης σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την με 

ημερομηνία 20-05-2021 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 

Συμβούλους, τους Προέδρους Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018  και 

τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019, της υπ’ αριθ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 3060 ΚΥΑ 

(ΦΕΚ Β΄ 89/16-1-2021) και της υπ’ αριθ. 60249/22-9-2020 εγκυκλίου του Υπ.Εσωτερικών. 

Διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 

συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  34 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Η. Τσιφλίδης, 2) Β. Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Κ. 
Ρίζος, 5) Θ.Θεοδωρίδης, 6)Α.Τσαχουρίδης, 7) Σ.Διαμάντης, 8) 

Β.Λυκοστράτης, 9) Κ. Γρηγοριάδης, 10) Λ.Ακριβόπουλος, 11) Θ. 
Κορωνάς, 12) Α. Λαζαρίδης, 13) Α.Σιδηρόπουλος, 14)Α.Δέλλας, 
15)Λ.Ασλανίδης, 16)Γ.Μπατσαρά, 17) Σ. Τζήμα, 18) 
Ε.Κελεσίδης, 19)Κ.Βασιλειάδης, 20) Κ.Παλουκίδης, 21) 
Δ.Πυρινός, 22)Χ.Τσιούντας,  23) Π.Παυλίδης, 24) Μ. 
Σουμελίδης, 25) Γ.Μιχαηλίδης, 26) Ν.Αγγέλου, 27) 
Β.Στεφανόπουλος, 28) Α.Μαρκούλης, 29) Κ.Τροχόπουλος, 

30)Κ.Θεοδωρίδης, 31) Α.Συμεωνίδου, 32)Δ.Τσανακτσίδης, 33) 
Δ.Ράλλη, 34) Γ.Μελιόπουλος. 

Ν.Λαζόπουλος, Χ.Κελεσίδης, 
Γ.Γουλτίδης, Σ.Στουγιάννος, 

Π.Μουχτάρη, Γ.Δεμερτζίδης, 
Ι.Τσαναξίδης 

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                                
Γ.Τσιλογιάννης 

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων 
Σ.Κωτσιαντής, Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης, Ι.Βοργιατζίδης, 

Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Χ.Κεχαΐδης, Γ.Ευτηριάδης, Α. Τσαπράνης, Ι.Σιδηρόπουλος, 

Ν.Μαργαριτόπουλος, Α.Καραβασίλης, Ι.Χειμώνας, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, Γ.Σίτας, 

Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές, Η.Καραμήτσος 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Κ.Τροχόπουλος, 

Κ.Θεοδωρίδης και προσήλθε ο κ. Λ.Ασλανίδης 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 110/2021 αποχώρησε ο κ. Γ.Μελιόπουλος 

3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 112/2021 αποχώρησε ο κ. Β.Λυκοστράτης 

4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ 113/2021 προσήλθε ο κ. Β.Λυκοστράτης 

 

 

 

 

 

 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 

του συμβουλίου το από 19-5-2021 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κωνσταντίνου 

Βοργιαζίδη, που έχει ως εξής: 

Ο Σύλλογος Εργαζομένων της Τράπεζας Πειραιώς (ΣΕΤΠ) κοινοποίησε πρόσφατα στην 

υπηρεσία μας (αρ. πρωτ. 8778/19-05-2021) επιστολή με την οποία περιγράφονται οι λόγοι για 

τους οποίους πρέπει να σταματήσει η επιχειρούμενη συρρίκνωση του Δικτύου Καταστημάτων 

από την πλευρά της Διοίκησης της τράπεζας.  

Καθώς επίκειται το κλείσιμο 75 καταστημάτων της Τράπεζας Πειραιώς σε όλη τη χώρα, 

με ότι αυτό συνεπάγεται για την οικονομική ανάπτυξη των τοπικών οικονομιών, την επιπλέον 

μείωση του αριθμού τραπεζικών υπαλλήλων αλλά και την περιορισμένη πρόσβαση των πολιτών 

σε βασικές χρηματοοικονομικές υπηρεσίες, το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να εκφράσει τη 

έμπρακτη συμπαράστασή του στην προσπάθεια του Συλλόγου Εργαζομένων της Τράπεζας 

Πειραιώς (ΣΕΤΠ)να σταματήσει η περεταίρω συρρίκνωση του Δικτύου Καταστημάτων της 

Τράπεζας Πειραιώς, εγκρίνοντας το επισυναπτόμενο σχέδιο ψηφίσματος.  

Σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ.1 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α΄ 

87/7.6.2010): «Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, 

εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου 

του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του».  

Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο: 

Να εγκρίνει ή μη την έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στο δίκαιο αίτημα του 

Συλλόγου Εργαζομένων της Τράπεζας Πειραιώς (ΣΕΤΠ) για να σταματήσει η περεταίρω 

συρρίκνωση του Δικτύου Καταστημάτων της Τράπεζας Πειραιώς  

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Πρόεδρος: Η Λαϊκή Συσπείρωση έχει καταθέσει παράλληλα ένα άλλο σχέδιο ψηφίσματος, 

αλλά η ουσία είναι η ίδια 

Δήμαρχος: Αν θέλει ο κ.Μελιόπουλος να μπει το ψήφισμα στην κανονική διαδικασία, ας 

μας το ζητήσει 

Πρόεδρος: Κι εμείς την ίδια άποψη έχουμε μαζί του… 

Εμείς λέμε έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα αιτήματα του Συλλόγου 

Εργαζομένων της Τράπεζας Πειραιώς για να σταματήσει η περαιτέρω συρρίκνωση του δικτύου 

καταστημάτων κι όλα όσα έπονται, αυτά λέτε κι εσείς κ.Μελιόπουλε  

Μελιόπουλος: Αφήστε να τοποθετηθούμε εμείς, μην μεταφράζετε αυτά που γράψαμε  

Δήμαρχος: Εμείς στηρίζουμε τα αιτήματα των εργαζομένων της Τράπεζας Πειραιώς 

Μπατσαρά: Στο προηγούμενο ΔΣ είχε μπει ένα ψήφισμα από τον κ.Παυλίδη σχετικά με το 

αν πρέπει να εκφράσουμε συγχαρητήρια ως ΔΣ στον κ.Δένδια, μέσω του Πρωθυπουργού για τον 

κ.Δένδια και εγώ είχα κάνει ένα δικό μας ψήφισμα το οποίο δεν μπήκε καν σε ψηφοφορία γιατί αν 

ήταν να συγχωνευτούν τα δυο ψηφίσματα θα ήταν διαφορετικό  

Δήμαρχος : Πρόεδρε αν ο Μελιόπουλος επιμένει  στο  ψήφισμα του να δούμε αν εισαχθεί 

σαν έκτακτο θέμα κάτι για το οποίο εμείς δεν συμφωνούμε. 

Πρόεδρος: Έχουμε μπροστά μας το σχέδιο ψηφίσματος του κ.Μελιόπουλου, συμφωνείτε 

να μπει σαν έκτακτο;  

Μελιόπουλος: Δεν έχει ανοίξει κατάλογος ομιλητών. Θα το διαβάσω στην τοποθέτησή 

μου, είτε εισαχθεί ως έκτακτο είτε ως τοποθέτηση της Λαϊκής Συσπείρωσης επί του θέματος  

Μπατσαρά: Εμείς σαν παράταξη είμαστε υπέρ του αιτήματος των εργαζομένων της 

Τράπεζας Πειραιώς, το θεωρούμε δίκαιο το αίτημα κι όπως έχουμε το σχέδιο ψηφίσματος είμαστε 

υπέρ αυτού, σε καμία περίπτωση δεν θα δεχτούμε να μπει ούτε σαν έκτακτο το θέμα του 

Μελιόπουλου  και να μπει δεν θα ψηφίσουμε υπέρ. 

Παυλίδης: Είμαι κατά των ψηφισμάτων κυρίως, αλλά αυτήν τη φορά θα κάνω μια 

εξαίρεση, γιατί την ώρα που λέμε να έρθουν επενδύσεις, να διευκολυνθούν οι επιχειρηματίες και 

οι επιχειρήσεις, από την άλλη μεριά κοιτάμε να συρρικνώσουμε τις τράπεζες. Να πληρώσουν οι 



τράπεζες ενοίκια κι εργαζόμενους για να διευκολυνθούν οι πολίτες γιατί όπως ξέρετε σε κάθε 

συναλλαγή έχει έσοδα κι  έχει και αυτά που παρακρατεί από τους πολίτες για να εξυπηρετηθούν.  

Συμφωνήσαμε την προηγουμένη φορά όλα τα ψηφίσματα να τα παίρνουμε νωρίτερα. 

Το θέμα είναι ότι το ψήφισμα το εισάγει κάποιος και δέχεται αλλαγές ή δεν δέχεται 

αλλαγές ή συμφωνεί να οριστεί μια επιτροπή να βγει ένα άλλο ψήφισμα, αυτή ήταν η τακτική επί 

χρόνια. 

Μελιόπουλος: Έχετε καταθέσει ένα ψήφισμα. Φαίνεται κι είναι σαφές, δεν είναι αληθές 

ότι το ψήφισμα είναι των τραπεζοϋπαλλήλων. Οι τραπεζοϋπάλληλοι έστειλαν μια επιστολή την 

οποία ούτε καν μας την κοινοποιήσατε.  

Εισάγετε αυτό το ψήφισμα στο ΔΣ η παράταξη η δική σας και της Μπατσαρά και καλά 

κάνετε εμείς προφανώς και δεν συμφωνούμε με αυτό το ψήφισμα, το δικό μας ψήφισμα είναι 

αυτό που ταιριάζει στις ανάγκες των τραπεζοϋπαλλήλων και των λαϊκών στρωμάτων που βλέπουν 

να δυσκολεύει η πρόσβαση στις τραπεζικές υπηρεσίες. 

Σύμφωνα με στοιχεία του 2019-2020 από την Ένωση Ελληνικών τραπεζών, το 2009 οι 

τράπεζες διέθεταν 4.163 καταστήματα και απασχολούσαν σχεδόν 70.000 εργαζόμενους , μια 

δεκαετία μετά διέθεταν μόλις 1.838 καταστήματα και 37.734 εργαζόμενους, έκλεισαν πάνω από 

2.000 καταστήματα, ποσοστό 56%  και μείωσαν το προσωπικό πάνω από 30.000 άτομα, ποσοστό 

43,7%. Έναν χρόνο μετά αυτή η μείωση έγινε ακόμα μεγαλύτερη 

Το κλείσιμο των καταστημάτων και η μείωση του προσωπικού αποτελούν βασική πηγή 

για την ενίσχυση των λειτουργικών κερδών των τραπεζών και αυτό είναι πάγια τακτική τους την 

τελευταία δεκαετία για να αυγατίζουν τα κέρδη τους. 

 Όλα αυτά προχωρούν με τους νόμους που απλόχερα προσφέρει η Ε.Ε κι όλες οι 

κυβερνήσεις διαχρονικά κι εκτός από τις αρνητικές συνέπειες που έχουν στους 

τραπεζοϋπαλλήλους,  δυσκολεύουν τη ζωή των υπαλλήλων, των συνταξιούχων, των εργατών, των 

επαγγελματιών, που στις απομακρυσμένες περιοχές δεν έχουν πρόσβαση σε τραπεζικές  

υπηρεσίες. Με όποιες διακηρύξεις αναφέρετε μέσα στο ψήφισμα, σε διάφορους  ευρωπαϊκούς 

χάρτες δικαιωμάτων και τάχα κάθε άτομο έχει πρόσβαση σε ποιοτικές υπηρεσίες ακούγονται 

μόνο ως πρόκληση και ειρωνεία  για τους εργαζόμενους. 

Σε μια από τις δεκάδες εκδηλώσεις  αντιδράσεων για το κλείσιμο καταστημάτων  τράπεζας 

επιβλήθηκε από την κυβέρνηση πρόστιμο 3.000€ στα Δίκαια Έβρου σε τοπικό αγροτικό σύλλογο. 

Την ίδια στιγμή οι τράπεζες εξακολουθούν να βάζουν χέρι στην λαϊκή περιουσία, προχωρούν σε 

πλειστηριασμούς και κατασχέσεις και τις προικοδότησαν με δεκάδες δισεκατομμύρια ευρώ. Παρά 

το κλείσιμο χιλιάδων καταστημάτων και τη μείωση των εργαζομένων οι τραπεζικοί όμιλοι 

εξακολουθούν να έχουν την ίδια τακτική. 

Για παράδειγμα η Τράπεζα Πειραιώς το διάστημα 2021-2024 σχεδιάζει να κλείσει άλλα 75 

καταστήματα, την ίδια τακτική σχεδιάζουν κι οι άλλες τράπεζες για να έχει αντίκρισμα η 

πραγματική συμπαράσταση  στους τραπεζοϋπαλλήλους και σε όσους δυσκολεύονται να φτάσουν 

στις τράπεζες. Εμείς σαν Λαϊκή Συσπείρωση ζητάμε από το ΔΣ. Βέροιας να απαιτήσει από τις 

τράπεζες να μην κλείσουν κανένα κατάστημα και από την κυβέρνηση να προχωρήσει όλες αυτές 

τις ενέργειες, για να μην κλείσει κανένα κατάστημα τραπεζών, να μην χάσει κανένας εργαζόμενος 

την δουλειά του, να συνεχίσει να εξυπηρετείται όλος ο κόσμος και κυρίως αγρότες, ηλικιωμένοι, 

κτηνοτρόφοι, κάτοικοι απομακρυσμένων περιοχών. 

Να μην χάσουν κανένα εργασιακό μισθολογικό ασφαλιστικό δικαίωμα οι εργαζόμενοι στις 

τράπεζες και να  σταματήσουν οι πιέσεις που δέχονται για τη συμμετοχή στα προγράμματα 

εθελουσίας εξόδου,  

Να μην βγουν σε διαθεσιμότητα εργαζόμενοι που δεν δέχονται να συμμετέχουν στην 

εθελούσια έξοδο. Αυτό το κείμενο ταιριάζει στους εργαζόμενους  

Εμείς δεν  θα ψηφίσουμε το σχέδιο ψηφίσματος  της πλειοψηφίας του Δ.Σ.  

Δήμαρχος: Αυτό το ψήφισμα που κατατίθεται τυγχάνει της έγκρισης των εργαζομένων δεν 

το έβαλα εγώ το ψήφισμα αυτό, τυγχάνει της έγκρισης, για αυτό το φέρνουμε. 



Δέλλας: Επειδή προέρχομαι από τον τραπεζικό χώρο και συνδικαλίστηκα και σε αυτόν τον 

χώρο, έχω να πω για αυτό το νομοσχέδιο αυτό το οποίο βλέπουμε προφανώς και δημιουργεί ένα 

δυσμενές περιβάλλον τόσο στους εργαζόμενους αλλά και στις τοπικές κοινωνίες.  

 Να αναφέρω ένα μικρό στατιστικό για να υπάρχει για την ιστορία: Το 1988 που ξεκίνησα 

την εργασία μου στον χώρο των τραπεζών υπήρχαν 33 τραπεζικά καταστήματα πολλών τραπεζών 

στην πόλη μας Σήμερα η συρρίκνωση των τραπεζικών καταστημάτων μας οδηγεί σε 9 

καταστήματα, αντιλαμβάνεστε για τι μεγέθη μιλάμε και ποια είναι η σημαντικότητα του 

προβλήματος; 

 Αυτό το σχέδιο ψηφίσματος απηχεί τις απόψεις εργαζομένων της τράπεζας Πειραιώς, 

είμαι θετικός στο να ψηφιστεί ως έχει  ακριβώς αυτό το ψήφισμα.  

Τσανακτσίδης: Το «Δικαίωμα για μια νέα Βέροια» συμπαραστέκεται τις ανησυχίες της 

Τράπεζας Πειραιώς και συμφωνούμε και εμείς με το σχέδιο ψηφίσματος ως το έφεραν οι 

τραπεζικοί υπάλληλοι. 

Τσιούντας: Είμαι υπέρ των αιτημάτων των εργαζομένων και να κάνω και μια δήλωση , 

είμαστε συνάδελφοι και θεωρητικά είμαστε μια οικογένεια. 

Το Φεβρουάριο του 2007, μόλις ανέλαβα Δήμαρχος απολύθηκα από την τράπεζα 

(Τράπεζα Κύπρου τότε και συγχωνεύτηκε με την Τράπεζα Πειραιώς). Ο λόγος που εγώ πιστεύω, 

το εξώδικο δεν γράφει τίποτε, λύση της συνεργασίας λέει, πιστεύω ο λόγος ήταν επειδή είχα 

εκλεγεί Δήμαρχος για να ξέρουν οι συνάδελφοι γιατί απολύθηκα και χωρίς να λέει η τράπεζα τον 

λόγο, ότι σε απολύουμε για αυτόν τον λόγο, γιατί κάθε απόλυση έχει κάποιον λόγο. 

Να επισημάνω ότι σε όλη την τραπεζική μου καριέρα δεν υπάρχει ούτε μια προφορική 

επίπληξη στον φάκελό μου, για αυτό λέω ότι ήταν επειδή είχα εκλεγεί Δήμαρχος. Είχα ζητήσει 

άδεια άνευ αποδοχών, δεν την πήρα και απολύθηκα 

Μελιόπουλος: Από σεβασμό σε αυτήν την κατηγορία εργαζομένων, η αρχική μου σκέψη 

ήταν να αποχωρίσω από το ψήφισμα, λόγω των όσων ακούστηκαν, παρέμεινα όμως και θα 

αποχωρίσω μετά.  

Ψήφισμα που δεν αναφέρει ούτε μια κουβέντα για τις απολύσεις, για μένα δεν ταιριάζει 

στους εργαζόμενους όλων των τραπεζών και για αυτόν τον λόγο το θεωρούμε λειψό και δεν το 

ψηφίζουμε σύμφωνα με την δική μας τοποθέτηση. 

Κλείνοντας και προς δικαιολόγηση της αποχώρησης θεωρούμε προσβλητικό για το ΔΣ και 

για τον λαό της Βέροιας στο ΔΣ μπορούν να εκφράζουν απόψεις , αλλά ο Δήμαρχος, η 

κ.Μπατσαρά που έχει στην παράταξή της τον κ.Παλουκίδη, έναν υμνητή της χούντας και 

ταυτόχρονα έναν δολοφόνου του κράτους του Ισραήλ, να αποπέμψουν τον αρμόδιο αντιδήμαρχο 

από την παράταξή τους γιατί αλλιώς θα θεωρηθούν υπεύθυνοι και συμπαραστάτες και ότι 

συμφωνούν με τον κ.Παλουκίδη. Δεν ταιριάζει στο ΔΣ Βέροιας να έχει έναν υμνητή της χούντας  

ως αντιδήμαρχο. 

Αποχωρούμε από το ΔΣ γιατί ανέχεται ο Δήμαρχος να ακούγονται αυτά από τον 

αντιδήμαρχό του χωρίς να τον αποπέμπει άμεσα και από την επικεφαλής της παράταξης που ένας 

δημοτικός σύμβουλος της παράταξης υμνεί την χούντα και ένα κράτος δολοφόνων που 

εξολοθρεύει ένα ολόκληρο λαό, για αυτό θα αποχωρήσουμε 

Αποπέμψτε τον αντιδήμαρχο, δεν ταιριάζει στο Δ.Σ. και στον λαό της Βέροιας να υπάρχει 

αντιδήμαρχος υμνητής της χούντας  

Παλουκίδης: Πρώτον, δεν ανήκω στην παράταξη της κ.Μπατσαρά. 

Δεύτερον, είναι οξύμωρο κι είναι νίκη της Δημοκρατίας να καταδικάζονται δηλώσεις που 

δεν έχουν γίνει, μιλάνε όλοι για κάτι και δεν μίλησα εγώ για αυτά που ήθελα να πω .  

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 19-5-2021 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου. 

2.- Το με αρ. πρωτ. 8778/19-5-2021 έγγραφο του Συλλόγου Εργαζομένων της Τράπεζας Πειραιώς 

(ΣΕΤΠ). 



3.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του 

ν.4555/2018 και του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 

4555/2018 και τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019. 

 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

 

Εγκρίνει την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος:  

«Το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας με μεγάλη έκπληξη και ανησυχία ενημερώθηκε 

πρόσφατα από εκπροσώπους του Συλλόγου Εργαζομένων της Τράπεζας Πειραιώς (ΣΕΤΠ) ότι  

επίκειται το κλείσιμο 75 καταστημάτων της Τράπεζας Πειραιώς σε όλη τη χώρα.  

Την τελευταία δεκαετία στο πλαίσιο της αναδιάρθρωσης του τραπεζικού κλάδου στην 

Ελλάδα, διέκοψαν τη λειτουργία τους 2.300 καταστήματα, αριθμός που ισοδυναμεί σε 57% του 

συνολικού αριθμού τραπεζικών καταστημάτων σε όλη την επικράτεια. Παράλληλα, ο αντίστοιχος 

αριθμός των τραπεζικών υπαλλήλων μειώθηκε κατά 50% ή περίπου κατά 30.000 περίπου.  

Η δραματική αυτή μείωση του αριθμού τραπεζικών καταστημάτων, εκτός από τον 

τεράστιο αντίκτυπο σε όλους τους κλάδους της οικονομίας και το αρνητικό αποτύπωμα στα 

επίπεδα απασχόλησης της χώρας, επιπλέον, δημιούργησε συνθήκες τραπεζικού αποκλεισμού ενός 

αξιοσημείωτου αριθμού πολιτών σε πολλές απομακρυσμένες και όχι μόνο περιοχές της χώρας, 

εξέλιξη που αντιτίθεται με τις προβλέψεις του Χάρτη Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης όπου ορίζεται ρητά ότι «κάθε άτομο έχει δικαίωμα πρόσβασης σε βασικές ποιοτικές 

υπηρεσίες όπως μεταξύ άλλων… οι χρηματοπιστωτικές υπηρεσίες..».  

Λαμβάνοντας υπόψη ότι οι τράπεζες έχουν διευρυμένο οικονομικό ρόλο στην κοινωνία κι 

αποτελούν το σημαντικότερο εργαλείο χρηματοδότησης των μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων οι 

οποίες συνιστούν, με τη σειρά τους, τη ραχοκοκαλιά των τοπικών οικονομιών, μια περαιτέρω 

συρρίκνωση του τραπεζικού κλάδου θα δημιουργούσε δυνητικά επιπλέον αποεπένδυση και 

οικονομική ανισορροπία, επιδρώντας μεσοπρόθεσμα αρνητικά στην απασχόληση των τοπικών 

κοινωνιών αλλά και στα επίπεδα πρόσβασης των πολιτών σε βασικές χρηματοοικονομικές 

υπηρεσίες.  

Ως εκ τούτου, το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή του 

στο δίκαιο αγώνα του Συλλόγου Εργαζομένων της Τράπεζας Πειραιώς (ΣΕΤΠ) στην προσπάθεια 

να εμποδίσει την περεταίρω συρρίκνωση του δικτύου καταστημάτων της τράπεζας, ανατρέποντας 

τον επιχειρηματικό σχεδιασμό της Τράπεζας Πειραιώς 2021-2024 για απομείωση 75 

καταστημάτων σε όλη τη χώρα».   

Το παρόν ψήφισμα να κοινοποιηθεί στους: 

α) Σύλλογο Εργαζομένων Τράπεζας Πειραιώς 

β) Διευθύνοντα Σύμβουλο Τράπεζας Πειραιώς 

γ) Τοπικά και ηλεκτρονικά Μ.Μ.Ε. 

δ) Ιστοσελίδα του Δήμου Βέροιας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  110 / 2021 

.............................................................................................………............................. .... 

 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Αριστομένης Λαζαρίδης 

 

 

Μιχαήλ Σουμελίδης 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Η. Τσιφλίδης  Γ. Τσιλογιάννης  

Β. Παπαδόπουλος     

Σ. Ασλάνογλου     

Κ. Ρίζος     

Θ. Θεοδωρίδης     

Α. Τσαχουρίδης     

Σ. Διαμάντης     

Β. Λυκοστράτης     

Κ. Γρηγοριάδης     

Λ. Ακριβόπουλος     

Θ. Κορωνάς     

Α. Σιδηρόπουλος     

Α. Δέλλας     

Λ. Ασλανίδης     

Γ. Μπατσαρά     

Σ. Τζήμα     

Κ. Βασιλειάδης     

Κ. Παλουκίδης     

Δ. Πυρινός     

Χ. Τσιούντας     

Π. Παυλίδης     

Γ. Μιχαηλίδης     

Χ. Κελεσίδης     

Ν. Αγγέλου     

Β. Στεφανόπουλος     

Α. Μαρκούλης     

Κ. Τροχόπουλος     

Κ. Θεοδωρίδης     

Α. Συμεωνίδου  

Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια 4-6-2021 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Δ. Τσανακτσίδης 

Δ. Ράλλη 

Γ. Μελιόπουλος 

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 


